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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE u £
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Assegnazione contributi per interventi di eliminazione e

superamento delle barriere architettoniche negli edifici privati.

Premesso che:

- Il 26 settembre 2014 è stata presentata analoga interrogazion (n° 75)

ed é stata discussa in aula il 28 ottobre 1014;

- nel corso della discussione in aula l'Assessore Ferrari ha risposto in

maniera esaustiva ma interlocutoria, facendo il punto su aspetti

consolidati per cui la Regione Piemonte nel corso degli anni si è
impegnata a finanziare le domande di contributo presentate, con

prececjenza agli invalidi totali, integrando i fondi stali con risorse del

bilancio regionale.

- Dal 1989 al 2011 si è provveduto , anno dopo anno ad aggiornare la
graduatoria con i fabbisogni presentati dai Comuni della Regione

Piemonte.

- Dall'anno 2012 ad ottobre 2014 detto aggiornamento è stato bloccato,

pur con comunicazione ai Comuni di continuare ad accogliere le istanze

presentate dai cittadini disabili.

- L'ultimo stanziamento di fondi per la legge 19/89 era pari a euro

900.000 e risaliva all'assestamento di bilancio 2012.

Considerato che:

- Che l'Assessore si era impegnato formalmente a definire entro la fine
del 2014 i fabbisogni legati alle annualità successive al 2011.

- Che a fronte del soddisfacimento delle annualità pregresse si era

impegnato ad affrontare il problema 2015
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INTERROGA LA GIUNTA REGIONALE,

per sapere, in relazione alle dichiarazioni espresse in sede consigliare come si

sia evoluta la situazione

Se è stato riattivato dal Ministero dei lavori pubblici alle regioni richiedenti il

Fondo speciale per l'eliminazione e il superamento delle barriere

architettoniche negli edifici privati.
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